

«Динамо» (Тбилиси) — «Спартак» (Москва) — 1:0

«Динамо» (Тбилиси) — «Спартак» (Москва) — 1:0 (1:0). Тбилиси. 10 апреля. Стадион «Локомотив». 22 градуса. 25 000 зрителей.

Судьи Ю. Сергиенко, С. Неперкевич (оба — Харьков), Н. Бреев (Черновцы).

«Динамо»: Гогия, Хизанишвили. Челидзе, Хинчагашвили, Муджири, Дзодзуашвили, Челебадзе, 70), М. Мачайдзе, Коридзе, Гуцаев, Кипиани, Дараселия.

«Спартак.»: Владющенков, Вл. Букиевский, Абрамов, Вик. Букиевский, Самохин, Заназанян, Редин, Пилипко, Гладилин (Мурашкинцев, 75). Папаев, Смирнов.

Гол: Коридзе (15).

Дублеры — 1:2. Голы: у динамовцев — Эбаноидзе; у спартаковцев — Мурашкинцев, Кодылев. Андреев не забил пенальти.

Матч едва начался, как Коридзе метров с тридцати неожиданно нанес удар, и молодой вратарь москвичей Владющенков с трудом парировал мяч. Для динамовцев это прозвучало, как сигнал к действию — они при первой же возможности стали обстреливать ворота. И в конце концов тот же Коридзе, приняв мяч с углового, открыл счет.

Гол если и изменил намерения противоборствующих сторон, то матч от этого только выиграл. Спартаковцы стали атаковать чаще и смелее, чем это принято делать в гостях. Что же касается хозяев поля, то они и не помышляли менять тактику. Так в обоюдном обмене уколами и проходил этот интересный поединок.

После перерыва обе команды имели возможности измельить счет. И если они не были реализованы, то, во-первых, потому, что надежно действовали защитники, а во-вторых, безошибочно играли вратари. Гогия, например, парировал очень трудный мяч от Пилипко, который метров с 6 — 7 головой бил по воротам. По сравнению с предыдущим матчем в составе «Динамо» произошла лишь одна замена — в команду вернулся выступавший за юношескую сборную страны Дараселия. Вчера ему было доверено место в средней линии (обычно он играет в нападении), и Дараселия весьма успешно справился со своим заданием. Атаки динамовцев развивались без излишних передержек мяча в центре. Больше стало и острых передач форвардам из глубины поля.

Хотя динамовцы и добились победы с минимальным счетом, заслужили они ее по всем статьям. Игровые команды по сравнений с прошлым годом лучше подготовлены физически и выполняют большой объем работы. Игра команды стала динамичнее и острее. Именно эти качества и обеспечили динамовцам успех.

Г. Акопов, (Наш корр.).
“Советский Спорт”, 11.04.76